

## Ovog ljeta Motovun priređuje divno filmsko putovanje

*Motovun Film Festival kreće na istarsku turneju. U desetak mjesta u Istri tijekom kolovoza na programu su poslastice ovogodišnjeg izrazito kvalitetnog programa. Ne propustite ako ste u blizini!*

Svi koji i ove godine žele doživjeti čaroliju filmskog Motovuna, imaju samo jednu priliku. Otvorenje ovogodišnjeg putujućeg festivala dogodit će se u srcu svih festivalskih zbivanja, u motovunskom kinu Trg, u četvrtak 30. srpnja u 21 sat. Za ovu posebnu priliku održat će se pretpremijera novog hrvatskog filma Tereza37 redatelja Danila Šerbedžije i scenaristice Lane Barić koja igra i glavnu ulogu. Ova generacijska priča, duboko uronjena u prepoznatljivo okruženje današnjeg Splita, vrlo je osoban autorski rad Lane Barić. Uz nju, projekciji u Motovunu prisustvovat će i predstavnici autorske ekipe filma.

Zbog epidemioloških mjera gledalište je osjetno smanjeno i preporučuje se nabava ulaznica u pretprodaji, a sve informacije mogu se pronaći na festivalskoj stranici [www.motovunfilmfestival.com](http://www.motovunfilmfestival.com). Nakon ove projekcije Motovun Film Festival kreće ovogodišnjim izrazito kvalitetnim programom na četrdesetodnevno putovanje Istrom, a zatim i ostalim gradovima Hrvatske, sa zadnjom stanicom u Zagrebu, gdje će od 27. kolovoza do 6. rujna biti prikazan cjelokupni program festivala i dodijeljene nagrade.

Istarska turneja nastavlja se već 1. i 2. kolovoza u Vrsaru. Prvog dana bit će prikazani Veličanstveni gubitnici, mračan, urnebesan i napet pljačkaški film s obratom i uzbudljiva priča o radničkoj solidarnosti i kolektivnoj osveti. Druge večeri slijedi Rocks, živopisna priča o skupini londonskih tinejdžerki i izazovima odrastanja u metropoli. Filmsko se platno 3. kolovoza seli u Grožnjan, gdje će publika pogledati srpski kino hit Ajvar.

Istog dana u Poreču su na rasporedu Zaposlene djevojke, film o Francuskinjama koje u borbi za obitelj svakodnevno odlaze preko granice u Belgiju raditi u bordelu. Tjedan kasnije, 10. kolovoza porečka publika će moći pogledati i Veličanstvene gubitnike. U Rovinju 3. kolovoza igra prošlogodišnja makedonska uspješnica Bog postoji, njeno ime je Petrunija, dok se dan kasnije prikazuje Istinita priča o Nedu Kellyju, fascinantan povijesni spektakl o mladom odmetniku i jednoj od najvećih australskih legendi. U

glavnim ulogama briljiraju George MacKay, Russell Crowe i Charlie Hunnam.

Također 4. kolovoza u Vodnjanu igraju Slatke stvari kultnog nezavisnog redatelja Alexandra Rockwella. Film o troje mladaca, koji tijekom ljeta bježe od kuće kako bi započeli karijeru otpadnika, nagrađen je Kristalnim medvjedom na Berlinaleu. Bale će 5. kolovoza ugostiti projekciju filma U krugu, nagrađenog u Sarajevu. Priča je to o tri policijske patrole na ulicama Sofije, koja uz dozu crnog humora otkriva paradokse tranzicijskog društva. I publika u Svetvinčentu moći će pogledati dva filma. Istinita priča o Nedu Kellyju igra 6. kolovoza, a večer kasnije na rasporedu je francuski Selfie, duhovito ostvarenje o suvremenom društvu u raljama digitalnog ludila.

Poslastica Moja luda ljubav stiže 8. kolovoza u Kaštelir. Riječ je o novom filmu oskarovca Gabrielea Salvatoresa, snimanom na hrvatskoj obali. Redatelj kultnog Mediterranea ovog puta donosi istinitu priču o autističnom mladiću i njegovom ocu koji su putovali motociklom tri mjeseca. Sjajan naslov dolazi i u Tinjan 9. kolovoza. Svinje su politički triler o stvarnom ubojstvu slovačkog novinara i njegove djevojke koje je uzrokovalo pad tamošnje vlade.

*Projekcije počinju u 21 sat, a sve osim onih u Poreču i Rovinju su besplatne. U pripremi su i projekcije u Bujama i Buzetu, a termini bi trebali biti objavljeni uskoro. Motovunska ekipa poziva na oprez i poštivanje epidemioloških mjera.*